
MOŠNOVSKÝ OBČASNÍK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ročník: XI. 
Vydání: 2/2013 
V Mošnově dne 27.6. 2013 

Úvodní slovo 
 
Vážení  spoluobčané, 
jak je každý rok zvykem, každý z nás sekáme na svých pozemcích trávu. 
Také každý rok jsou problémy se sekáním v době pracovního klidu, což je 
dle kalendáře neděle. Vzhledem k tomu, že většina spoluobčanů respektuje 
obecné pravidlo nesekat v době pracovního klidu, je mezi sousedy klid a 
souhra. Ale jsou mezi námi občané, kteří, jak se zdá, sekají trávu jen 
v době pracovního klidu, to je v neděli. Jak se proti těmto bránit, když 
slušná domluva nepomůže? Proto jsem požádal Advokátní kancelář JUDr. 
Janáka k vyjádření k této problematice. Z odpovědi  JUDr. Janáka  cituji 
jen část, která je nejpodstatnější:  
 
„Vlastnické právo je právem absolutním, přičemž jeho primární vlastností 
je, že působí proti všem, a proto jsou všichni povinni zdržet se zásahů do 
vlastníkova práva. Na druhé straně za určitých podmínek, je třeba, aby 
došlo k omezení vlastnického práva. Jedním z případu takovéhoto 
omezením i regulace sousedských vztahů podle § 127 občanského 
zákoníku (dále jen OZ). 
 
Podle § 127 OZ se vlastník věci musí zdržet všeho, čím by nad míru 
přiměřenou poměrů obtěžoval jiného nebo čím by vážně ohrožoval výkon 
jeho práv. 
 
V praxi toto ustanovení znamená, že vlastník věci nesmí nad míru 
přiměřenou poměrům obtěžovat sousedy hlukem, prachem apod. Jde o 
tzv. skutečné omezení vlastnického práva vzhledem k tomu, že vychází ze 
střetu konkrétního vlastnického práva s jinými právními vztahy. 
 
Co se týká nejlepšího řešení pro případ sousedských sporů, pak je tímto 
dohoda se sousedem – ústní jednání. Není–li ústní jednání úspěšné, je 
možné podat výzvu k odstranění závadného stavu písemně, nejlépe 
doporučeným dopisem. (závadný stav = sečení trávy). Pokud se nic 
nezmění, je možné domáhat se právní ochrany podle ustanovení § 5 
občanského zákoníku, a to nejlépe u příslušného orgánu státní správy. 
Ten může uložit, aby byl obnoven předešlý stav. 



Svých práv se lze domáhat také u příslušného soudu.“ 
 
Z uvedeného vyplývá, že ten, kdo seká trávu v době, kdy ostatní chtějí mít 
klid a je to běžné, může být postihován nejen napomenutím, ale i 
peněžitým trestem.  Také apeluji na občany, aby měli mezi sebou také 
ohled v době, kdy skutečně počasí nedovolí jindy sekat. Vše jen záleží na 
Vás a Vašich sousedech, jak spolu vycházíte. Ale máme metr na ty, kdo si 
myslí, že mohou vše.    
 

Radomil Bodzsar 
Starosta obce Mošnov 

 

 
 
 

Zastupitelstvo obce Mošnov 
 

Vážení spoluobčané, 
zastupitelé Vás budou prostřednictvím občasníku a internetových stránek 
obce nadále pravidelně informovat o dění v obci.  
V současnosti je největším problémem obce technický stav školy a kapacita 
školky. Starosta obce, vědom si této situace, ihned po zvolení do funkce 
oslovil správce konkurzní podstaty Finančního domu GOLD, s.r.o. 
Informoval se o možnostech získat pozemky a objekt bývalé fary do 
majetku obce za účelem výstavby nové školy, školky a tělocvičny. 
S potěšením Vám můžeme oznámit, že vyjednávání dopadlo dobře a první 
krok pro novostavbu byl završen 5.3. 2013 zastupitelstvem obce, které 
schválilo koupi objektu bývalé fary a přilehlého pozemku o rozloze 7.333 
m2 za 1,49 mil. Kč. Následovalo zpracování podkladu pro výběrové řízení 

na projektovou dokumentaci pro územní řízení a vlastní výběrové řízení. 
Byla vybrána společnost SPZ DESIGN, s.r.o. z Olomouce, která nám již 
zpracovala návrh studie nové školy a školky. Ta je velmi důležitá, neboť 
bude podkladem pro další výběrové řízení. Bude se vybírat firma, která 
vypracuje projekt pro stavební povolení a vlastní realizaci stavby. Toto 
výběrové řízení proběhne pravděpodobně ještě tento měsíc. Po dokončení 
územního řízení (předpoklad do 31.8.2013) bude následovat stavební řízení 
a poté samotná výstavba. Ta by neměla překročit 4 měsíce. Výstavbu školy 
a školky bude obec financovat z vlastních zdrojů, na tělocvičnu budeme 
žádat dotaci. Chtěli bychom do konce roku získat stavební povolení 
na novou tělocvičnu. O postupech prací vás budeme dále informovat. 
 
Není nám lhostejné, v jakém stavu se nachází vstupní brána do nádvoří 
kostela a chodník na hřbitov, kterým všichni občané dozajista chodí. Proto 
jsme v únoru pozvali na OÚ místního faráře P.ThLic. Tomasze Juszkata 
ThD., se kterým jsme ve velmi přátelské atmosféře tuto problematiku 
prodiskutovali a nabídli ze strany obce maximální pomoc. Pan farář začal 
jednat prakticky ihned a jeho prvním zjištěním bylo, že vstupní brána a celý 
prostor kolem kostela je památkově chráněn a vše proto musí podléhat 
schválením Památkového úřadu. Pracovníci úřadu se osobně na kostel a 
přilehlé prostory přijeli podívat a vznesli zde své požadavky pro 
rekonstrukci. Musí být zachován současný vzhled vstupní brány na hřbitov. 
Chodník u kostela musí být vystavěn ze štítové dlažby (říční kámen 
položený nastojato). Jelikož kostel čeká nutná rekonstrukce a byla by škoda 
nový chodník, který nebude levný, touto rekonstrukcí poničit, bude se 
chodník na hřbitov řešit až po této rekonstrukci. Celkové opravy vstupní 
brány byly Památkovým úřadem vyčísleny na 128.541,- Kč vč. DPH. 
Památkový úřad přispěje na opravu 84.000,- Kč a obec poskytne dar ve 
výši 44.541,- Kč. Výsledkem je, že vstupní brána bude opravena ještě letos. 
 
V sobotu 27.4.2013 proběhla historicky první obchůzka zastupitelů po 
obci. Zde bylo sepsáno více než 5 desítek úkolů a námětů na zlepšení 
vzhledu obce. Jedná se hlavně o drobné opravy, nutné nátěry, nová 
dopravní zrcadla, zahradní lavičky, aj. Tyto práce budou realizovány 
pracovníky „Rychlé roty“. První hotovou věcí z tohoto seznamu jsou nové 
desky stolů a laviček v Lipině a na hřišti. Další práce budou postupně 



realizovány do zimy. Obec uvítala dotaci z úřadu práce na pracovníky 
„Rychlé roty“. Od 1. května obec takto zaměstnává 4 nové pracovníky. 
Práce budou mít jistě více než dost. 
 
V březnu bylo vypsáno výběrové řízení na provozovatele restaurace 
Kahánek. Celkem přišly 3 nabídky, které zastupitelé posoudili a vybrali pro 
obec nejvýhodnější cenovou nabídku. Od 25.4. 2013 je restaurace Kahánek 
opět v provozu, včetně teplé kuchyně. 
 
Dne 14.6.2013 bylo provedeno položení nového živičného povrchu cesty 
vedoucí od lávky směrem k p. Šánkové. V poptávkovém řízení zvítězila 
společnost COLAS, a.s. s cenou 319.440,- Kč. Již brzy se můžete těšit na 
nově umístěnou lavičku a odpadkový koš, který u zmíněné cesty rovněž 
chybí. 
 
Zastupitelstvo obce na svém posledním jednání 6.6.2013 schválilo koupi 
pozemku na výstavbu nové autobusové zastávky „Mošnov-mlýn“ od 
manželů Demlových. Výstavba nové autobusové zastávky tak může začít. 
Původní zastávka bude zlikvidována a místo uvedeno do původního stavu.  
 
Na základě nově zjištěných skutečností bylo zastupiteli rozhodnuto o 
stavební úpravě půdního prostoru Infocentra, aby se dalo plně využít. 
Přestěhování Obecního úřadu proběhne až po těchto úpravách. Plány nutné 
pro stavební povolení se dokončují a brzy se bude žádat o stavební 
povolení. Odhadovaná cena rekonstrukce je 1,3 mil. Kč, skutečnou cenu 
však ukáže až výběrové řízení a je předpoklad, že bude ještě nižší. Rádi 
bychom provedli přestěhování do konce února 2014. 
 
Klub tenistů jménem pana Růžičky požádal o informaci, jaký má 
zastupitelstvo záměr s antukovým tenisovým kurtem. V dopise vysvětluje, 
že kurt je již dlouhou dobu v nehratelném stavu. Zastupitelé rozhodli o 
provedení nutné rekonstrukce. Ta proběhla od 6. do 14. června v nákladu 
55 tis. Kč. Jedná o dočasné řešení, současný kurt bude nutné do budoucna 
nahradit novým kurtem. Výstavba nového kurtu, který by již nebyl tak 
náročný na údržbu a měl by rozměry, které má mít, vyjde cca na 1 mil. Kč. 
Proto budeme žádat o dotaci po vypsání vhodného dotačního titulu. O 

unimobuňku umístěnou na tenisovém kurtě, která již dlouhou dobu 
vypadala velmi nevzhledně a na celkovém vzhledu obce nepřidala, 
projevili zájem myslivci. Ti si ji na vlastní náklady odvezli. Obec pro 
potřeby tenistů zajistí koupi nového zahradního domku. Zrekonstruovaný 
tenisový kurt je určen pro VŠECHNY občany naší obce, kteří o hraní 
projeví zájem.   
 
V neutěšeném stavu nebyl pouze tenisový antukový kurt, ale i víceúčelové 
hřiště. Nechali jsme provést tolik potřebnou jarní údržbu, která spočívala 
mimo jiné v odstranění mechu z povrchu a dosypání křemičitého písku. 
Nestačí sportoviště postavit, je nutné o ně řádně pečovat a provádět 
každoroční jarní údržbu, jinak to dopadne jako s antukovým kurtem.  
 
Rekonstrukce bytu v kulturním domě jde do finále. Jsou hotové nutné 
úpravy elektroinstalace, nový rozvod topení včetně radiátorů a v současné 
době se vybírá firma, která nám obloží koupelnu, WC a realizuje 
sádrokartonový strop. Předpokládáme, že v brzké době proběhne výběrové 
řízení na pronájem bytu.  
 
Na konci května došlo k vytopení kulturního domu. V místnosti, kterou 
využívá Klub důchodců, došlo k prasknutí bojleru a k zatopení podlahy. 
Voda bohužel prosákla přes strop až do malého sálu. V současnosti probíhá 
ve vytopených místnostech intenzivní vysoušení. Škoda je řešena 
s pojišťovnou. 
 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje v naší obci vyměnil 
původní výstražnou sirénu za novou. Siréna je umístěna na budově 
opravené hasičské zbrojnice. Členové povodňové komise a HZS ji může 
spouštět dálkově mobilem a je možné provádět upozornění občanů nejen 
akustickým tónem, ale i hlasovými zprávami. Jakákoli aktivace sirény je 
ihned zobrazena v Integrovaném záchranném centru v Ostravě. Tak 
doufejme, že jí nebudeme muset nikdy použít při mimořádných situacích. 
 
Ředitelka Základní a Mateřské školy Mošnov paní Mgr. Buchlovská se 
v lednu zúčastnila poradní schůze vedení obce a informovala nás o 
možnosti rozdělit výuku matematiky ve II. pololetí školního roku. 



Společnou výuku matematiky 4. a 5. třídy navrhla rozdělit po třídách. 
Podmínkou ovšem bylo, aby obec nesla náklady na mzdu učitelky. Jelikož 
je kvalita vzdělání dětí naší prioritou, tak zastupitelé přislíbili proplatit 
37.129,- Kč z rozpočtu obce. Dále nás paní ředitelka informovala o 
negativních ohlasech části rodičů Základní školy ohledně aprobace učitelů, 
kteří měli učit ve druhém pololetí v naší škole a informovala nás o návrhu 
řešení. S ohledem na fakt, že to nebyl jediný problém se školou a školkou, 
nechali jsme provést anonymní průzkum mezi rodiči dětí ZŠ a MŠ. 
K realizaci průzkumu spokojenosti nás vedla i skutečnost, že starosta obce 
má jednou za 6 let možnost vyhlásit výběrové řízení na post ředitele. Tato 
lhůta končila v dubnu 2013. V anketě se mohli zúčastnění rodiče vyjádřit 
k práci paní ředitelky a učitelského sboru. Dále nás zajímalo, co by rodiče 
změnili, s čím jsou či nejsou spokojeni. Na obecní úřad dorazilo 30 
vyplněných dotazníků, z toho bylo 20 rodičů s prací paní ředitelky 
spokojeno a 10 nespokojeno. Musíme přiznat, že nás 1/3 nespokojených 
hlasů nemile překvapila, a proto starosta s pověřením zastupitelů vyhlásil 
v březnu výběrové řízení na obsazení ředitele ZŠ a MŠ Mošnov. Výběrové 
řízení bylo ukončeno 12. června a paní ředitelka svůj post na dalších 6 let 
obhájila. Podněty z dotazníků budou následně se staronovou paní 
ředitelkou detailně rozebrány a zastupitelé věří, že jednání povede k větší 
spokojenosti rodičů a žáků v novém školním roce. Vyplněné dotazníky 
jsou ke stažení a nahlédnutí na obecních internetových stránkách. 
 
Jak již jistě víte, projekt na splaškovou kanalizaci je v naší obci hotov 
včetně stavebního povolení a čekáme na vhodný dotační titul. Jeden byl 
vypsán v březnu, nicméně starosta po dohodě se zastupiteli rozhodl, že 
s ohledem na nízkou částku dotace (pouze 60 %) se o dotaci nebudeme 
ucházet a počkáme na lepší podmínky ze strany státu. Kanalizace se bude 
provádět ve dvou etapách, první se bude dělat Velká strana, poté až Malá 
strana. 
 
Forenzní audit hospodaření obce právě v těchto dnech probíhá na Obecním 
úřadě a zaměřil se na léta 2006 – 2012. 
 

Vedení obce hledá kronikáře či kronikářku. Kdo se zajímá o dění v obci a 
má pro tuto funkci předpoklady, tak se může hlásit na OÚ. Měsíční odměna 
dohodou. 
 
Přejeme všem dětem prázdniny plné nezapomenutelných zážitků, občanům 
krásné letní dny „a především klidné neděle bez rachotících sekaček či 
motorových pil“ (spoluobčané buďte k sobě v tomto ohleduplní). 
 
 
 
 
 
 

 
Volejbal 

 
Do doby výstavby nové tělocvičny nabízíme možnost zahrát si v sezóně 
podzim 2013 - jaro 2014 volejbal dospělých v tělocvičně v Příboře, a to 
každé pondělí od 19.30 hod. Doprava z Mošnova zajištěna, zájemci hlaste 
se na tel. 604 965 726. 

Ing. Martin Demel 
Místostarosta obce Mošnov 

 
 
 

Kulturní komise 
 
V uplynulém čtvrtletí kulturní komise pořádala pro občany tyto akce: 
 
Stavění májky – proběhlo 30.5. 2013 a touto cestou chceme poděkovat 
všem zúčastněným, zvláště pak Jarku Nevludovi a Radku Tománkovi. 
 



Soutěž o nejlepší pálenku - se konala v klubovně důchodců. Soutěžilo se 
v kategorii slivovice – 1.místo  Jiří Vybíral, jablkovice – Jaromír Kolek a 
hruškovice – Antonín Semerád. 
Vítězné vzorky postoupily do regionálního kola v Bartošovicích. 
Gratulujeme! 
 
Položení kytice při výročí osvobození Mošnova – proběhlo 
dne 3.5. 2013 u památníku osvobození za účasti občanů a starosty obce. 
 
Přednáška firmy Naděje o léčivých bylinných přípravcích – se 
uskutečnila dne 3.5.2013 v baru KD. Přednáška byla velmi zajímavá, škoda 
jen, že účast ze strany občanů nebyla větší. 
 
Kácení májky – proběhlo 1.6.2013 na hřišti TJ, jako zahájení hasičské 
noční soutěže. Vítěz, který ukořistil vlaječku ze špice májky, vyhrál 5 piv. 
 
Další akcí, kterou pro Vás připravujeme, bude dne 14.9.2013 Gulášfest. 
Tato událost bude pojata ve stejném duchu jako vloni a na pódiu se 
představí různí interpreti. Jako první opět vystoupí písničkář a kytarista 
z Frýdku Místku René Souček. 
Další bude legendární kapela Blue Effect z Prahy v čele s vynikajícím 
kytaristou Radimem Hladíkem. Následovat bude multižánrová kapela 
Ponožky pana Semtamťuka, rovněž z Prahy. Jako poslední vystoupí Jiří 
Schelinger revival z Karviné. 
K tomu všemu tentokrát dostatek guláše, pivo, stánky, atrakce atd. 
Nezbývá, než si přát hezké počasí. 
 

Za kulturní komisi Boris Pagáč 
 

SDH Mošnov 
 

Po loňské úspěšné noční soutěži v požárním útoku jsme se rozhodli 
opakovat tuto akci i letos 1. června. Přípravy byly opět náročné, ale počasí 
nám tentokráte moc nepřálo. V sobotních odpoledních hodinách bylo 
rozhodnuto, že rocková zábava, která se měla konat zároveň s noční soutěží 
v požárním útoku, bude zrušena. Přesto nás velice mile potěšila hojná 

návštěva občanů Mošnova a v neposlední řadě soutěžících družstev, které 
k nám dorazily. Nakonec zavítalo do naší malebné vesničky celkem 33 
družstev, z toho 10 ženských. Noční soutěž v kategorii mužů vyhrál 
Prchalov A a v kategorii žen oprechtické družstvo.  O týden později jsme 
se aktivně podíleli na organizaci „Her bez venkovských hranic“. Při takto 
velké a netradiční akci, která se v naší obci konala snad poprvé, je jasné, že 
byly menší komplikace. Myslím, že nakonec ve spolupráci všech 
organizátorů bylo vše dobře zvládnuto. V nadcházejícím období nás čeká 
hlavně denní soutěž v požárním útoku, která je opět zahrnuta do 
Moravskoslezské ligy a na kterou jste tímto srdečně zváni. Tato soutěž 
proběhne 24. srpna 2013 na hřišti TJ Mošnov od 12 hodin. 
 

za SDH Mošnov Karel Charvát 
 

 
 
 
 
 
 

ZŠ a MŠ Mošnov 
 
Malá nebo velká? 
Co? No přece škola! 
 
Rodiče, zřizovatelé, občané, učitelé, ředitelé stále řeší a diskutují, zda je 
lepší malotřídka nebo škola plně organizovaná. Osobně se domnívám, že 
na otázku nelze jednoznačně odpovědět, je totiž důležité vědět, z jakého 
úhlu pohledu obě školy posuzujeme. Vždy jde především o vnitřní klima 
školy, takže záleží hlavně na lidech ve škole. Každá škola má svá pozitiva i 
negativa.  
 
Malotřídních škol je v okrese Nový Jičín přibližně 18, z čehož lze usoudit, 
že zřizovatelé jsou si plně vědomi, že zánik školy v obci by znamenal také 



omezení společenského života obce a také by znemožnil motivaci mladých 
rodin přistěhovat se či setrvávat. Je to služba, která je sice pro zřizovatele 
finančně náročnější, ale rozhodně se vyplatí, protože škola je zajisté 
komunitním centrem obce, spolupracuje se spolky, učí děti soužití v obci a 
pocitu sounáležitosti s ní.  
 
Vybavenost malých škol si dnes už s velkými školami jistě nezadá. Díky 
mnohým projektům a podpoře zřizovatele se může dobře vyrovnat i malá 
škola s nároky na vzdělávání v dnešní době. Interaktivní tabule a 
počítačové zázemí pro žáky je samozřejmostí i v malotřídních školách. 
Malá škola je určitě bezpečným místem s omezením patologických jevů 
v životě komunity. Také je rodinnějším a příjemnějším prostředím, kde se 
všichni dobře znají a mohou spolu lépe vycházet.  
 
Učitelky se mohou dětem více individuálně věnovat a především lze 
pozitivně rozvíjet děti s poruchami učení a chování, kterých v populaci 
přibývá. Často se i odborníci s oboru psychologie přiklánějí 
k individuálnímu přístupu k dítěti a preferují školy s menším počtem žáků.  
No a pro rodiče je menší škola jistou výhodou i z hlediska financí. Děti 
nemusí dojíždět, s náklady na školu pomáhá nemalou měrou v našem 
případě i zřizovatel. Rodiče znají všechny zaměstnance, mohou se kdykoliv 
individuálně domluvit na konzultacích, řešit všechny své problémy 
aktuálně.  
 
Nevýhodou je samozřejmě pro někoho spojení ročníků, ale osobně v tom 
vidím i výhodu vzájemného vzdělávání mezi dětmi. Je však nezbytné vzít 
vždy v úvahu konkrétní individualitu dítěte. Také menší nabídka 
zájmových kroužků je jistě pro mnohé rodiče či děti nevýhodou, ale zajistit 
vedoucí z řad neučitelů je pro menší školu bohužel obtížnější. 
 
Také úbytek žáků je pro menší školu větším problémem, protože se od 
počtu žáků odvíjejí i úvazky učitelek. S tím souvisí i efektivita organizace 
školy a provozu.  
 
Zvažte proto vždy dobře své kroky a posuďte zodpovědně všechna plus i 
mínus. Mějte na paměti to nejlepší pro vaše dítě. 

Sama jsem navštěvovala malotřídní školu, možná i proto na ni nedám 
dopustit a podporuji její zachování v systému českého školství.  

 
Ředitelka ZŠ a MŠ Mošnov Mgr. Jitka Buchlovská 

 
Klub důchodců 

 
6.4. 2013 Soutěž o nejlepší pálenku na této akci jsme se podíleli společně 
s kulturní komisí OÚ a SDH Mošnov 
 
24.5. 2013 se v prostorách kynologického klubu konalo smažení vaječiny, i 
přes nepříznivé počasí, se této akce zúčastnilo dost lidí a to jak členů klubu, 
tak i občanů obce. 
 
8.6. 2013 jsme u příležitosti Her bez venkovských hranic zajistili pečení 
„honzovy buchty, štrůdly a kremrole“, za což bych chtěla všem členkám 
poděkovat. Dále jsme na této akci tyto výrobky prodávali. 
 
19.6. 2013 se uskuteční zájezd pro naše členy do Vizovic a Luhačovic 
 
29.6. 2013 Družební obec Dražkovce pořádá sportovní hry, velmi rádi jsme 
přijali pozvání vedení obce Dražkovce. Na této akci vystoupí taneční 
skupina Odrostenek při našem klubu, pod vedením paní Jarmily 
Trachtulcové 
 
O činnosti Odrostenek budeme informovat v příštím čísle občasníku. 
 

Připravujeme: 
 
V měsíci srpnu opět v prostorách kynologického klubu douzování 
kabanosu. 
 
V září se budeme spolupodílet na akci „Gulášfest“ a to vařením guláše a 
pečením moučníků. 
 



V říjnu – ve spolupráci s kynologickým klubem a Základní školou 
uspořádáme výstavu ovoce, zeleniny a květin i výrobků z různých 
přírodních materiálů. 
Vystaveny budou i další zajímavé předměty. 
 

Za Klub důchodců Alena Pagáčová 
 

Centrum mládeže 
 

 Již v minulých číslech občasníku jsme informovali, že dojde 
k přestěhování Obecního úřadu do budovy Centra mládeže v Mošnově. 
Tento krok zřejmě povede k zániku funkce „PC herny“. Jedním z možných 
důsledků může být i funkce Pošta partner, která by fungovala v Centru 
mládeže a nahradila by stávající poštu. 
 
Zároveň bych rád připomenul všem, kteří mají zaplacený poplatek za 
odpady a uzavřenou smlouvu s Obecním úřadem v Mošnově, aby si (pokud 
tak již neučinili) vyzvedli pytle na separovaný sběr papíru a plastů. 
 
Rád bych informoval, že i v rámci zlepšení dostupnosti služeb Centra 
mládeže v Mošnově došlo k výrazné změně otevírací doby: 
 
Pondělí: 8:00 – 12:00 12:30 – 17:30 
Úterý:  8:00 – 12:00 12:30 – 16:30 
Středa:  8:00 – 12:00 12:30 – 17:30 
Čtvrtek: 8:00 – 12:00 12:30 – 16:30 
Pátek:  8:00 – 12:00 12:30 – 14:30 
 
Rád bych touto cestou také sdělil, že na webových stránkách obce 
www.mosnov.cz najdete fotogalerii z Her bez venkovských hranic, včetně 
odkazu na stránky profesionálního fotografa, který pořídil vlastní 
fotoreportáž. 
 
Videozáznam z této akce zpracovávám a následně bude k zapůjčení 
v knihovně pro registrované čtenáře, ale i formou jednorázových výpůjček 
pro veškeré návštěvníky, cena takové výpůjčky je 10 Kč, možností zůstává 

i zakoupení kopie DVD záznamu Her bez venkovských hranic, až bude 
DVD k dispozici, budu o tom informovat opět v Občasníku a na webových 
stránkách obce Mošnov. 
 
Tímto bych rád poděkoval jménem Obecního úřadu všem, kteří se na 
přípravě a realizaci Her bez venkovských hranic podíleli, patří Vám všem 
vřelé díky. 
 

Za Centrum mládeže 
Lumír Kuchař dis 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mládežnický fotbal v obci 
 

Tuto sezonu hrály v Mošnově dvě mužstva mladých fotbalistů. Mladší žáci 
(ročník 2000 a mladší) a starší přípravka (ročník 2003 a mladší). Tým 
mladších žáků jsme doplňovali hráči z Příbora a Skotnice, za starší 
přípravku pak nastupovali vlastní odchovanci, se kterými pracujeme 
poslední 4 roky. Většina hráčů mladších žáků už věkově odrostla a 
postupuje do vyšší věkové kategorie, která se hraje v Příboře. Tento odliv 
pro nás znamená nemožnost pokračovat v této kategorii. Chlapci se však 
s působením v Mošnově rozloučili stylově, tudíž celkovým vítězstvím 
v okresní soutěži mladších žáků. Jako rozloučení s tímto hráčským kádrem 
jsme se rozhodli uspořádat na našem hřišti turnaj pro tuto věkovou 
kategorii, namísto tradičního turnaje benjamínků a to dne 7. 9. 2013.  
Sezona starší přípravky už tak slavná nebyla a velmi jsme se potýkali 
s nedostatkem fotbalistů. První 3 zápasy jarní sezony jsme odehráli 
s minimálním počtem hráčů, bez možnosti střídání. Takhle bylo prakticky 



nemožné konkurovat, hratelným, ale početnějším týmům soupeře. Tým se 
sice na hřišti snažil a bojoval, nicméně fyzicky nestačil na odpočatější 
protihráče. Bohužel podobné to bylo i s účastí na tréninkových jednotkách. 
Běžně se stávalo, že jsme trénovali ve čtyřech lidech. V takovém počtu 
nelze s dětmi pořádně pracovat a pomáhat jim v jejich fotbalovém růstu. Je 
rovněž těžké motivovat je ke zlepšování se v dovednostech, jelikož 
s nedostatkem konkurence měli téměř vždy jistotu, že budou nominováni 
k soutěžnímu zápasu.  
 
S druhým trenérem Pavlem Köttem a vedoucím mužstva Vladislavem 
Majerem jsme se shodli, že takovýto stav je nadále neudržitelný. S dětmi 
jezdíme na soustředění, bowling, přes zimu zadarmo zajistíme tělocvičnu, 
nevybíráme žádné poplatky, pořizujeme hráčskou výbavu, přesto nejsme 
schopni zajistit z vlastních (obecních) zdrojů děti do našeho družstva. Ať 
už pro nedostatečný zájem samotných dětí, ale zejména jejich rodičů. 
Bohužel s těmito problémy se potýká většina klubů v širém okolí, protože 
mládež více vysedává u počítače, než aby se proháněla po hřišti. I když 
slýcháváme slova uznání a respektu nad naší prací s mládeží a fungováním 
oddílu, tento problém neumíme porazit.  
 
Abychom i nadále v naší obci zachovali možnost sportovního vyžití pro 
děti a aby nedošlo ke konci fotbalu u nás, začali jsme jednat o možné 
kooperaci s TJ Petřvald. Po několika jednáních se nám podařilo dohodnout 
na spolupráci. Výsledkem je vzájemné spojení mužstev obou obcí. Pro 
příští sezonu společně přihlásíme dvě mužstva a to starší přípravku (2003 a 
mladší) a mladší přípravku (2005 a mladší). Zároveň vznikla možnost hrát 
v Petřvaldě za mladší žáky (2000 a mladší). Díky tomuto spojení budeme 
hrát ve vyšší výkonnostní třídě okresní přebor, namísto okresní soutěže. 
V této soutěži mají stanoveno, že utkání mladší a starší přípravky se hrají 
zároveň ve stejný den. Hracím dnem zápasů bude pátek. Po vzájemné 
dohodě se podzimní domácí zápasy budou hrát na hřišti v Mošnově a jarní 
část pak v Petřvaldě. Na mošnovském hřišti budou rovněž probíhat 
tréninky starší přípravky (trenéři Ivánek, Kött) a mladší přípravky v 
Petřvaldě (trenér Káňa) a to vždy v pondělí a středu.  
 

Pokud mají rodiče zájem přihlásit své děti do fotbalu, mohou tak učinit na 
tel. čísle 603 962 408.  
 
Závěrem chci poděkovat všem, kteří se aktivně podíleli na průběhu 
ukončené sezony. 

Aleš Ivánek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příjemný den Vám přejí členové redakční rady  
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